## **CERTIFICACION NÚM. 01 (2020-2021)**

Yo, Mayra Flores Santos, Oficial Ejecutivo de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, CERTIFICO QUE:

La Junta Administrativa, en su reunión extraordinaria celebrada el día 9 de julio de 2020, aprobó el CALENDARIO DE REUNIONES DE LA JUNTA ADMINISTRATIVA PARA EL AÑO ACADEMICO 2020-2021.

2020	2021
8 de septiembre	*19 de enero
13 de octubre	9 de febrero
10 de noviembre	9 de marzo
*15 de diciembre	13 de abril
	11 de mayo
	*15 de junio

Junta Administrativa

Las reuniones ordinarias se celebrarán el segundo martes de cada mes a la 2:30 de la tarde, con excepción de la reunión programada para enero, diciembre y junio que serán el tercer martes del mes. La reunión de diciembre está programada para la 1:00 de la tarde. Este Calendario está sujeto a cambios.

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Carolina, Puerto Rico, hoy diez de julio de dos mil veinte.

Mayra Flores Santos

We h. Fe

Oficial Ejecutivo de la Junta Administrativa

**CERTIFICO CORRECTO:** 

José I. Meza Pereira, Ph.D.

Rector

Presidente de la Junta Administrativa

nbm

PO Box 4800 Carolina, Puerto Rico 00984-4800 787-257-0000, Exts. 4602, 4603 Fax 787-750-7940 www.uprc.edu